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Обсяг курсу на поточний навчальний рік: 

Кількість 

кредитів/ 

годин 

Лекції 
Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 
звітність 

5/150 20 20 110 Екзамен 

Семестр: осінній/весняний 

Мова навчання: українська 

Ключові слова: природнича, громадянська та історична освітні галузі 

початкової школи, сучасні навчальні технології, інтегрований підхід. 

Мета та предмет курсу: є поглиблення в студентів теоретичних знань і 

практичних навичок, необхідних для ефективного впровадження сучасних 

технологій у освітній процес початкової школи на уроках інтегрованого курсу 

«Я досліджую світ».  

Компетентності та програмні результати навчання: Загальні: 

ЗК-1. Здатність навчатися й оволодівати сучасними знаннями, зокрема, 

інноваційними методичними підходами, сучасними системами, технологіями 

навчання, розвитку й виховання здобувачів початкової освіти. 
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ЗК-9. Здатність до пошуку, оброблення, аналізу та узагальнення інформації з 

різних джерел, застосування сучасних інформаційно-комунікаційних технологій 

для розв’язання професійних завдань. 

Фахові: ФК-4. Володіти базовими методичними знаннями, формувати досвід і 

цінності фахової діяльності, застосовувати на практиці професійні вміння і 

навички з метою формування ключових і предметних компетентностей 

молодших школярів. 

ФК-5. Здатність до моделювання, організації, реалізації, рефлексії та 

коригування освітнього процесу в початковій школі, ураховуючи навчальні 

досягнення здобувачів початкової освіти. 

Зміст курсу: Формування основ екологічної грамотності здобувачів початкової 

освіти. Формування громадянськості та патріотизму в контексті громадянської 

та історичної освітніх галузей початкової школи. Реалізація програми 

збереження здоров`я дітей в системі початкової освіти. Співпраця сім’ї та 

школи у сфері екологічного виховання молодших школярів. Формування в 

здобувачів початкової освіти установки на безпечний спосіб життя. Розвиток 

креативного мислення молодших школярiв у процесi вивчення iнтегрованого 

курсу «я дослiджую свiт». Проєктна діяльність здобувачів початкової освіти на 

уроках «я досліджую світ» 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): максимальна 

візуалізація навчального матеріалу модулів, перевага практичної складової 

освітніх результатів здобувачів вищої освіти над теоретичною, повага та 

особистісно орієнтований підхід до студентів, демократія в оцінюванні, 

домінування результатів взаємооцінювання студентів над оцінюванням 

викладача, зарахування результатів неформальної освіти з проблематики курсу. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: мультимедійні 

презентації, онлайн-тестування, застосування тематичних застосунків 

смартфону. 

Система оцінювання та вимоги: оцінювання виконання завдань практичних і 

самостійних робіт, виконання творчого індивідуального завдання, підсумкове 

тестування.  

Критерії оцінювання тестів: 1 правильна відповідь підсумкового тесту 

оцінюється у 5 балів. 

Критерії оцінювання практичних завдань і самостійної роботи: кожен блок 

практична/самостійна робота оцінюється максимум у 10 балів згідно з 

наступними показниками: демонстрація ґрунтовних теоретичних знань – 30% 

оцінки; нестандартний, творчий підхід до розв`язання завдання, вияв 

креативності – 30% оцінки; здатності практичного застосування повного 

спектру опанованих методик – 30% оцінки; своєчасність виконання завдання – 

10% оцінки. 

Критерії оцінювання творчого індивідуального завдання: самостійність 

наукового пошуку – 30% оцінки; результативність наукового пошуку – 30% 



оцінки; практична значущість розробки наукової проблеми – 30% оцінки; 

своєчасність виконання завдання – 10% оцінки. 

Результати неформальної освіти зараховуються замість різних видів 

навчальної роботи відповідно до годин, зазначених у документі, який це 

підтверджує (сертифікат, свідоцтво та ін.), та годин, передбачених навчальною 

програмою. Наприклад: 

вебінар (2 години) = максимальна оцінка за практичне заняття (2 години); 

семінар (6 годин) = максимальна оцінка за самостійну роботу (6 годин); 

навчальний курс (30 годин) = максимальна оцінка за всі види навчальної 

діяльності за два змістові модулі. 
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